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ATA DA 25' SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA 
SERRA, REALIZADA ÀS 19:00 HORAS DO DIA 24 DE JULHO DE 2.017. 

ATA DA 25a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA 
SERRA, REALIZADA ÀS 19:00 HORAS DO DIA 24 DE JULHO DE 2.017, NA SEDE DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELA 
NOBRE EDIL VALQUIRIA DI TATA CAMPOS OLIVEIRA, E ESTIVERAM PRESENTES 
OS VEREADORES GILMAR MARCOS DE SOUZA, OSWALDO ELIAS DA SILVA 
JÚNIOR, VÁLTER JOSÉ GARCIA LATTANZIO, PAULO SERGIO MARTINS JUNIOR, 
JAIR FERREIRA DUARTE NETO, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, 
CARLOS DONIZETE PRADO E JANUÁRIO ISAÍAS SILVA. SOB A PROTEÇÃO DE 
DEUS A NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, 
COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE 
MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO DURANTE OS TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO 
APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS TERMOS DO 
ARTIGO 123, PARÁGRAFOS 2°, 3°, 4° E 5° DO REGIMENTO INTERNO. A SEGUIR, A 
PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS 
TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O 
ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. NA  SEQUÊNCIA, 
SOLICITOU AO VEREADOR GILMAR MARCOS DE SOUZA PARA FAZER A LEITURA 
DO PREÂMBULO. A SEGUIR, A PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR PAULO 
SERGIO MARTINS JUNIOR PARA FAZER A LEITURA DO SALMO BÍBLICO. NA  
SEQUÊNCIA A NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA 
MEDITAR SOBRE O SALMO BÍBLICO. DANDO CONTINUIDADE, A PRESIDENTE 
COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO À DISPENSA DA LEITURA DAS ATAS 
DA 24a SESSÃO ORDINÁRIA E 15' SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2.017, A QUAL, 
COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA 
POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, COLOCOU EM DISCUSSÃO AS ATAS DA 248  

SESSÃO ORDINÁRIA E 15' SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, E COLOCADAS EM VOTAÇÃO 
NOMINAL, FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, A 'ia  SECRETÁRIA 
FEZ A LEITURA DO OFICIO N° 067/17 (SAF/DEFIN). NA SEQUÊNCIA, A PRESIDENTE 
INFORMOU QUE OS BALANCEIES ENCONTRAM-SE À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES 
VEREADORES, JUNTO À SECRETARIA DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR, A P 
SECRETÁRIA FEZ A LEITURA DO PEDIDO DO VEREADOR VÁLIER JOSÉ GARCIA 
LATTANZIO, DATADO DE 24/07/17 E PROTOCOLADO SOB O N° 0711/17, RETIRANDO 
DA PAUTA DA SESSÃO OS REQUERIMENTOS DE WS 0121, 0122, 0123, 0124,0125, 0126 E 
0127/17. A SEGUIR, A P SECRETÁRIA FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N° 075/17 
(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO — AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE 
ARAÇOIABA DA SERRA A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR DE R$ 
100.000,00 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS), O QUAL FOI DESPACHADO PARA AS 
COMISSÕES PARA ANÁLISE E PARECER NA SEQUÊNCIA, A 18  SECRETÁRIA FEZ A 
LEITURA DAS INDICAÇÕES APRESENTADAS. EM SEGUIDA, A NOBRE PRESIDENTE 
DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSUNTOS 
DE LIVRE ESCOLHA, NÃO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE DEZ 
MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3° DO ARTIGO 131 
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DO REGIMENTO INTERNO. MANWESTARAM-SE OS VEREADORES JAIR FERREIRA 
DUARTE NETO E JANUÁRIO !SAIAS SILVA. PASSANDO PARA A ORDEM DO DIA, A 
NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU À 1° SECRETÁRIA PARA FAZER A LEITURA DA 
ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA, A 1° SECRETÁRIA FE7 A LEITURA DO PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Na 067/17 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO — DISPÕE SOBRE A 
CRIAÇÃO E EXTINÇÃO DE CARGOS PÚBLICOS DE NATUREZA PERMANENTE QUE 
ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS) O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, 
MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES JAIR FERREIRA DUARTE NETO, OSWALDO 
ELIAS DA SILVA JÚNIOR, MARIA CLEEDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, VÁLTER 
JOSÉ GARCIA LATTANZIO (APARTE JAIR), PAULO SERGIO MARTINS JUNIOR, 
DIZENDO O SEGUINTE: "BOA NOITE A TODOS, FUNCIONÁRIOS, PESSOAL. COMO 
VOCÊS VIRAM É UM PROJETO COMPLICADO DA GENTE APROVAR, EU VOU SER 
CONTRA ESSE PROJETO E VOU EXPLICAR O MOTIVO DE EU VOTAR CONTRA. QUERO 
QUE CONSTE EM ATA O MOTIVO DO MEU VOTO CONTRA. ENTÃO ASSIM, HOJE NÓS 
TEMOS VINTE E SEIS VAGAS EM ABERTO PARA ESPECIALIDADES COMO FALA O 
PROJETO AQUI, E AI MANDA APENAS CRIANDO DOZE VAGAS. ENTÃO, NÓS JÁ 
TEMOS UMA DEFICIECIA DE DEZESSEIS VAGAS. ENTÃO, ASSIM, NÓS TEMOS QUE 
ENTENDER O SEGUINTE, A DIFERENÇA QUE FISS ESTÃO FALANDO, QUE A 
PREFEITURA NÃO PODE PAGAR POR CAUSA DA LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL, 
NÓS NÃO PODEMOS TER MAIS, PORQUE VAI TER MAIS GASTOS. ÓTIMO, SÓ QUE 
ASSIM, É COMO O VEREADOR VALTER FALOU, SE AS DOZE NÃO SÃO SUFICIENTES 
COMO JÁ FOI FALADO NO CORPO DO PROJETO, NA EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS DO 
PROJETO, FOI INFORMADO QUE O NUMERO DE VAGAS É INSUFICIENTE, QUE FORAM 
CRIADAS DOZE, NÃO É SUFICENTE PARA O ATENDIMENTO DA DEMANDA, OU SEJA, 
SE SÃO INSUFICIENTES, TEM AQUI NO PARECER QUE O MUNICIPIO NÃO PODE 
FICAR SEM SAÚDE, SEM OS ESPECIALISTAS, TEM QUE CONTRATAR, A CIDADE, A 
PREFEITURA NÃO PODE FICAR SEM MÉDICOS, AI VAI CONTRATAR ATRAVÉS DE 
QUEM? DE TERCEIRIZADA,VAI TERCEIRIZAR NOVAMENTE. E NÓS SABEMOS QUE 
SE A TERCEIRIZADA FOR PAGAR QUATRO MEL E TREZENTOS REAIS PARA OS SEUS 
MÉDICOS, A PREFEITURA PAGA MUITO MAIS QUE QUATRO MIL E TREZENTOS REAIS 
PARA A TERCEIRIZADA. SE  A TERCEIRIZADA PAGAR QUATRO MIL E TREZENTOS 
REAIS, COM CERTEZA ELA VAI COLOCAR OS ENCARGOS E OS LUCROS DELA EM 
CIMA, QUE VAI CHEGAR AI PERTO DE DEZ, ONZE, NÃO SEI O VALOR ENTÃO ASSIM, 
SE O PREÇO FINAL DE UM MÉDICO PARA TERCEIRIZADA, ELA CHEGA PERTO DE 
DEZ mu, REAIS E A PREFEITURA PODE PAGAR? POR QUE ELA NÃO PODE PAGAR 
ISSO NUM CONCURSO DIRETO PARA UM MÉDICO. NÓS MANDAMOS UM OFÍCIO 
PARA A PREFEITURA, PEDINDO ESSE DEMONSTRATIVO, PARA DEMONSTRAR PARA 
NÓS QUE DE FATO O PREÇO FINAL COM OS ENCARGOS DO MÉDICO CONCURSADO, 
E O PREÇO FINAL DE UM MÉDICO NA TERCEIRIZADA, PARA VER QUANTO QUE FICA, 
PORQUE A DIFERENÇA, ELA PROVAVELMENTE É GRANDE. AI  EU PERGUNTO, SE 
PODE PAGAR PARA TERCEIRIZADA, PORQUE NÃO PAGAR PARA O CONCURSADO? 
ESSA QUE É NOSSA DISCUSSÃO AQUI. ENTÃO, SE FAZ PROCESSO DE CONCURSO 
INSUFICIENTE PARA PREENCHER AS VAGAS, JÁ PROJETANDO UMA 
TERCEIRIZAÇÃO. E TEMOS OUTRO PROBLEMA TAMBÉM, NO CORPO DO PROJETO, 
ELE PEDE EXPERIÊNCIA MÍNIMA DE TRÊS ANOS, PARA ESSES MÉDICOS, UM MÉDICO 
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COM TRÊS ANOS DE EXPERIÊNCIA, NÃO SEI, SOU LEIGO NO ASSUNTO, NÃO SOU 
MÉDICO, MAS UM MÉDICO COM TRÊS ANOS DE EXPERIÊNCIA, EU ACHO QUE 
DIFICILMENTE VEM PARA UM SALÁRIO DE QUATRO MIL REAIS E TREZENTOS REAIS 
POR MÊS. COM  TRÊS ANOS DE EXEPERIÊCLk, PODE ESTAR GANHANDO MUITO MAIS 
EM OUTROS LUGARES, OU ABRINDO SUA CLINICA E TUDO MAIS POR AI. ENTÃO 
PESSOAL, PORQUE QUE EU VOU VOTAR CONTRA, NÓS OFICIAMOS, PEDIMOS ESSAS 
INFORMAÇÕES E ESSAS INFORMAÇÕES ACABARAM DE CHEGAR, MEIA HORA 
ANTES DA SESSÃO, NÓS NÃO TIVEMOS TEMPO PARA ANALISAR TUDO ISSO. OUTRA 
COISA, VAMOS SUPOR QUE NÓS APROVAMOS ESSE PROJETO, EU ESTOU FALANDO 
DO MEU VOTO, NÃO SEI DOS VOTOS DOS COLEGAS AQUI, VAMOS SUPOR QUE SEJA 
APROVADO ESTE PROJETO, AI LÁ NA FRENTE SE DETECTA UMA IRREGULARIDADE, 
AI QUEIRA ABRIR UMA CPI PARA INVESTIGAR NOVAMENTE A SAÚDE EU LÁ NA 
FRENTE VOU SER CONTRA, SE ESSE PROJETO PASSAR AQUI HOJE ENTEDEU, 
PORQUE O MOMENTO DE NÓS FISCALIZARMOS É AGORA, O MOMENTO DE NÓS 
ESGOTARMOS AS POSSIBILIDADES, PARA VER UMA POSSÍVEL IRREGULARIDADE, É 
AGORA, LÁ NA FRENTE, HA POUCO A SE FAZER, NÓS ESTAMOS AQUI PARA ISSO. 
ENTÃO ASSIM EU VOU OPTAR PELO VOTO TÉCNICO, E OS COLEGAS QUE FOREM 
VOTAR A FAVOR, E OS COLEGAS QUE FOREM VOTAR A FAVOR, PROVAVELMENTE 
VÃO OPTAR PELO VOTO POLÍTICO. O VOTO É SOBERANO E VOTA COMO QUISER 
NÃO ESTOU AQUI QUETIONANDO NADA, EU OPTO PELO VOTO TÉCNICO, A FAVOR 
DE UMA TRANSPARÊNCIA DO MUNICÍPIO. NESSE CASO DO CONCURSO, DA 
CONTRATAÇÃO E TUDO MAIS. E OUTRA COISA, FALA-SE TANTO QUE A PREFEITURA 
ESTA PREOCUPADA EM FAZER CONCURSO E TUDO MAIS, ESTA SE FAZENDO 
CONCURSO PARA AS ESPECIALIDADES. A SEMANA PASSADA FOI FEITO UMA 
LICITAÇÃO PARA CONTRATAR EMPRESA TERCEIRIZADA PARA O P.A — PLANTÃO. 
ENTÃO SEJA, SE O INTERESSE FOR PELO CONCURSO, ENTÃO FAZ CONCURSO PARA 
TUDO, NO PLANTÃO, NO P.A, ESPECIALIDADE, PARA TUDO, PORQUE VOCÊ FAZ 
CONCURSO PARA UM E PARA OUTRO VOCÊ IERCEIRIZA. ENTÃO, NÓS ESTAMOS 
AQUI, JUSTAMENTE PARA FISCALIZAR ISSO. EU  NÃO SOU CONTRA CONCURSO 
PÚBLICO, PORQUE EU ACHO QUE TEM QUE SER COM CONSURSO MESMO, A LEI 
EXIGE, SÓ QUE NESSES TERMOS QUE ESTÁ NO CONTRATO, EU ACHO QUE VAI SER 
DIFÍCIL, MINHA OPINIÃO, VAI SER DIFICIL. ENTÃO ASSIM, EU VOU VOTAR CONTRA 
NESSE MOMENTO POR CAUSA DISSO. SE  ELES MANDAREM NÓS VAMOS ANALISAR 
AQUI, O OFICIO QUE NÓS MANDAMOS PARA ELES, NÓS VAMOS ANALISAR SE VEIO 
DEMONSTRATIVO OU NÃO, PREÇO FINAL DO QUE CUSTA CADA MÉDICO, SENDO 
CONCURSADO OU TERCEIRIZADO, E AI NÓS VAMOS DISCUTIR DEPOIS, MAS NESTE 
MOMENTO EU NÃO TENHO SUBSÍDIO NENHUM PARA VOTAR A FAVOR DESTE 
PROJETO. BOA NOITE A TODOS", JANUÁRIO ISAIAS SILVA (APARTE OSWALDO) E 
CARLOS DONIZETE PRADO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI REJEITADO 
POR TRÊS VOTOS A FAVOR E CINCO VOTOS CONTRÁRIOS. VOTARAM 
FAVORAVELMENTE OS VEREADORES JANUÁRIO ISAIAS SILVA, OSWALDO ELIAS DA 
SILVA JÚNIOR E MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO. VOTARAM 
CONTRARIAMENTE OS VEREADORES GILMAR MARCOS DE SOUZA, CARLOS 
DONIZETE PRADO, JAIR FERREIRA DUARTE NETO, VÁLTER JOSÉ GARCIA 
LATTANZIO E PAULO SERGIO MARTINS JUNIOR. NA  SEQUÊNCIA, A 18  SECRETÁRIA 
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FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 068/17 (AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO — DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE VAGASD DE CARGOS PÚBLICOS DE 
NATUREZA PERMANENTE QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS) O QUAL, 
COLOCADO EM DISCUSSÃO, MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES JAIR FERREIRA 
DUARTE NETO, PAULO SERGIO MARTINS JUNIOR, OSWALDO ELIAS DA SILVA 
JÚNIOR (APARTE JAIR), JANUÁRIO ISAIAS SILVA E VÁLTER JOSÉ GARCIA 
LATTANZIO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI REJEITADO POR 
UNANIMIDADE, A SEGUIR, A ia SECRETARIA FEZ A LEITURA DO PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO N° 002/17 (AUTORIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS, 
ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO — DISPÕE SOBRE A APROVAÇÃO DO PARECER DO 
TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO, FAVORÁVEL À APROVAÇÃO 
DAS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA, EXERCICIO 
DE 2.015, COM RECOMENDAÇÕES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS), O QUAL, 
COLOCADO EM DISCUSSÃO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO 
POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, A 13  SECRETÁRIA FEZ A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 0128/17 (AUTORIA DO VEREADOR CARLOS DONIZETE PRADO — 
INFORMAÇÕES E CÓPIAS SOBRE TROCA DE ILUMINAÇÃO E LOMBADAS E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS), O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, MANIFESTARAM-SE 
OS VEREADORES CARLOS DONIZETE PRADO E JANUÁRIO !SAIAS SILVA, E 
COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NA  
SEQUÊNCIA, A r SECRETÁRIA FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 0129/17 
(AUTORIA DO VEREADOR JAIR FERREIRA DUARTE NETO, COM APOIAMENTOS — 
INFORMAÇÕES E CÓPIAS SOBRE O ESTACIONAMENTO NA RUA ANGELA ANTUNES 
DUARTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS), O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, 
MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES JANUÁRIO ISAIAS SILVA E JAIR FERREIRA 
DUARTE NETO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR 
UNANIMIDADE. A SEGUIR, A P SECRETÁRIA FEZ A LEITURA DA MOÇÃO DE 
APLAUSO N° 010/17 (AUTORIA DO VEREADOR JAIR FERREIRA DUARTE NETO — AOS 
SERVIDORES DA SECRETARIA DA ASSISTÊNCIA SOCIAL E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS) A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, MANIFESTOU-SE O 
VEREADOR JAIR FERREIRA DUARTE NETO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, 
FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, A P SECRETÁRIA FEZ A LEITURA 
DA MOÇÃO DE PESAR N° 018/17 (AUTORIA DA VEREADORA VALQUIRIA DI TATA 
CAMPOS OLIVEIRA — AOS FAMILIARES DO SENHOR ADEMIR DE CAMPOS E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS) A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, MANIFESTOU-SE O 
VEREADOR JAIR FERREIRA DUARTE NETO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, 
FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA  SEQUÊNCIA, A r SECRETÁRIA FEZ A 
LEITURA DA MOÇÃO DE PESAR N° 019/17 (AUTORIA DA VEREADORA VALQUÍRIA DI 
TATA CAMPOS OLIVEIRA — AOS FAMILIARES DO SENHOR MÁRIO GRANDO E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS) A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM 
VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR A PRESIDENTE 
DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇÕES FINAIS. MANIFESTARAM-
SE OS VEREADORES JANUÁRIO 'SAIAS SILVA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS 
NASCIMENTO, VÁLTER JOSÉ GARCIA LATTANZIO, O QUAL SOLICITOU CÓPIAS 
INTEGRAIS DOS CONCURSOS PÚBLICOS REALIZADOS PELA EX — PREFEITA, 
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NÚMERO DE VAGAS DISPONIBILIZADAS PARA PORTADORES DE DEFICIÊNCIA E OS 
NOMES DOS SERVIDORES OCUPANTES DAS VAGAS. SOLICITOU TAMBÉM A 
IMPETRAÇÃO DE MANDADO DE SEGURANÇA, A FIM DE OBTER RESPOSTA QUANTO 
AO SOLICITADO NO REQUERIMENTO DE N° 073/17 (INFORMAÇÕES E CÓPIAS 
REFERENTES À VA MASTER, DE PLACA DPW-0749), JAIR FERREIRA DUARTE NETO, 
PAULO SERGIO MARTINS JUNIOR, CARLOS DONIZETE PRADO E VALQUIRIA DI 
TATA CAMPOS OLIVEIRA. E COMO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O 
NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÃO DE 
DEUS, DECLAROU ENCERRADA A 2? SESSÃO ORDINÁRIA DE 2.017. 

SALA DAfr$ESSÕES,  24 DE JULHO DE 2.017. 
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10 SECRETARIO 

  

S JÚNIOR 
O 

  

SERGIO MAR 
2° SECRET 

   

5 


	00000001
	00000002
	00000003
	00000004
	00000005

